

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

СЕГОДНЯ в Москву после летнего перерыва начали съезжаться артисты столичного Театра оперетты. 6 августа коллектив начинает новый сезон. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра В. Ефремов рассказал:

— С большим подъемом, начинается наш коллектив новый сезон. С первых же дней мы будем уделять максимум внимания спектаклю, который готовим к знаменательным дням XXII съезда КПСС. Москвичи увидят музыкальную комедию Т. Н. Хренникова. Она написана по пьесе Е. Шатуновского «Сто чертей и одна девушка». Спектакль подвергнет обличению и осмеянию бредни сектантов, их изуверства, ханжество. Постановщик — главный режиссер театра В. Канделаки, дирижирует главный дирижер Г. Столяров.

Одновременно будет идти работа над новой опереттой К. Листова «Севастопольский вальс» — о восстановлении города-героя. Для постановки приглашен режиссер Евг. Симонов.

Эти две работы мы покажем в новом для нас помещении — в бывшем филиале Большого театра.

5
МОСКВА

2 АВГ 1963